
２０２１年度【令和３年度】

〈回答者の年代について〉

回答数 構成比

0 0.0%

11 19.6%

1 1.8%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

9 16.1%

18 32.1%

6 10.7%

6 10.7%

5 8.9%

0 0.0%

56 100%

〈回答者の住所について〉

回答数 構成比

45 80.4%

4 7.1%

0 0.0%

0 0.0%

7 12.5%

0 0.0%

56 100%

〈利用回数について〉

回答数 構成比

今回が初めて 21 37.5%

１年に２～３回ぐらい 15 26.8%

１年に１回ぐらい 10 17.9%

２～３年に１回ぐらい 9 16.1%

あまり利用しない 1 1.8%

0 0.0%

56 100%

回収数 ５６枚 湘南台文化センター市民シアター

未就学児

調査方法 アンケート用紙を配布し、その場で回収

調査場所 市民シアターホール

入場者者数 ２００人

「夏の午後のミニコンサート」

調査対象 「夏の午後のミニコンサート２０２１」

調査期間 ２０２１年７月１８（日）
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〈事業感想について〉

回答数 構成比

46 82.1%

10 17.9%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

56 100%

〈今回の事業情報の入手方法について〉

回答数 構成比

23 41.1%

2 3.6%

0 0.0%

4 7.1%

1 1.8%

3 5.4%

17 30.4%

0 0.0%

2 3.6%

4 7.1%

0 0.0%

56 100%
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